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ATA DE REUNIÃO DE COMISSÃO PERMANENTE DE VIAÇÃO, OB
RAS PÚBLICAS, 

AGRICULTURA, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E MEIO AMBIENTE DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA NO DIA DEZOITO DE JUNHO DE D
OIS MIL E 

DEZOITO (18-06-2018). 

No dia dezoito de junho, na Câmara Municipal de Mariana, às onze horas e d
ezenove minutos, realizou- 

se a reunião da comissão de Viação, Obras Públicas, Agricultura, Indústria, Com
ércio e Meio Ambiente 

(Presidente: Marcelo Macedo; Vice-Presidente: Daniely Cristina Alves; 
Vogal: Deyvson Ribeiro), 

sendo presidida pelo vereador Marcelo Macedo. À vereadora Daniely leu a ata da últi
ma reunião de 

comissão. sendo aprovada. O presidente solicita a leitura das correspondências:
 Ofício nº04/2018 

(autoria Wander Moreira Alves, Secretário de Desenvolvimento Rural e Cidad
ania). À vereadora 

Daniêly Cristina disse que foi protocolado nessa casa esse plano de ação d
epois da reunião de comissão, 

onde foi questionado a secretaria o que tem sido feito entre fundação e secretária,
 e foi colocado que 

não tinha sido feito nada até o momento porque a fundação não tinha procurado a secretária, e foi esse 

plano de ação com doze projetos com ações futuras, que será apresentado no CIF, 
e protocolado nessa 

casa para conhecimento dos vereadores, e aguardando liberação da câmar
a técnica. O presidente 

solicitou que encaminhe para todos os vereadores uma cópia do plano de ação 
que a secretaria de 

desenvolvimento rural protocolou nessa casa, para todos terem conhecimento. Ofic
io nº52/2018 

(autoria Edernon Marcos Pereira, Secretário de Governo). A vereadora Danie
ly disse que esse oficio 

protocolado na casa é um relatório para explicar todas as intervenções feitas em
 Santa Rita referente a 

denúncia feita de problemas na escola do município. Oficio nº08/2018 (autoria Jos
e Pereira Santos 

Neto, Subsecretário de Meio Ambiente). A digníssima vereadora ressalto
u que todo trabalho feito é 

fruto do trabalho da comissão de obras da câmara municipal de Mariana nas vis
itas e relatórios 

apresentados ao executivo. O presidente colocou que marcará uma visita em S
anta Rita porque está 

havendo reclamações da pista de caminhada e colocou que se suma importância essa
s visitas feitas pela 

comissão de obras. A vereadora elogiou o Sr. José Pereira Santos Neto pelo seu c
omprometimento e 

respeito com o trabalho dessa comissão dando resposta a todos os relatórios feitos. O presidente 

ressaltou a importância das visitas feitas por essa comissão, em visitas técnicas feit
as em Padre Viegas, 

Dom Oscar e Creche São Cristóvão já iniciaram as obras. Continuando o presidente in
formou que essa 

comissão em visita técnica informou ao executivo que não era viável a construção da
 ciclovia e pista 

de caminhada na estrada que liga Mariana a Bandeirantes o prefeito entendeu e acatou o
 pedido dessa 

comissão e deixando um agradecimento ao executivo. Nada mais havendo, a reunião
 foi encerrada às 

onze horas e quarenta e dois minutos. — P ª | 
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